
 
 

                                                                                                                                                                                                                               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             Απόσπασµα από το πρακτικό της 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                              26/01/2017 συνεδρίασης της Ο.Ε. 
∆ΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
 
Αριθ. Απόφασης: 006/2017 
 
 
ΘΕΜΑ :  Έγκριση εξωδικαστικού συµβιβασµού, ψήφιση πίστωσης υπέρ του πολίτη 
(Κασαπίδης Σταµάτιος του Οµήρου) από ζηµία προκληθείσα σε σταθµευµένο όχηµα   
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 26η του µήνα Ιανουαρίου, του 

έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδος Πέµπτη και ώρα 13:00 συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή σε 

τακτική συνεδρίαση, µετά από την 1548/20-01-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που 

δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 

του Ν. 3852/10.  

  ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 9 µελών  παρόντες  

ήταν:  

1) Μεζίκης Βασίλειος (Πρόεδρος), 2) Αποστολίδου Μαρία (µέλος), 3) Σιδηρόπουλος Σάββας 

(µέλος), 4) Κατζικάς Γιώργος (µέλος), 5) Καρράς Ευστράτιος (µέλος), 6) Κωνσταντίνου Κυριάκος  

(αναπληρωµατικό µέλος), 7) Ράπτου Όλγα (µέλος). 

 
Απόντες: ) Καζαντζίδης Γεώργιος (µέλος), 2) Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή (µέλος). 

 
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την ∆ηµοτική υπάλληλο κα Φουρκιώτη Μαρία, κλάδου ΠΕ ∆ιοικητικού. 
 
  Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο   Έκτακτο θέµα  το οποίο οµόφωνα αποφασίστηκε να συζητηθεί ως 
θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των µελών ότι: 

 
Σύµφωνα µε το άρθρο 72 παργρ. 1 περίπτωση ιδ’  του ν. 3852/2010, «Η οικονοµική επιτροπή 
αποφασίζει για τον εξωδικαστικό συµβιβασµό….ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείµενο µέχρι 
του ποσού των 30.000,00€».  
 
Για τον λόγο αυτόν θέτουµε υπόψη σας τα εξής:  
Την 05-12-2016, σύµφωνα µε το Ηµερήσιο ∆ελτίο Οχήµατος του Αστυνοµικού Τµήµατος 
Σταυρούπολης (έγγραφο του Αστυνοµικού Τµήµατος που επιλήφθηκε του συµβάντος) έπεσε 
δένδρο στην οδό Παναγοπούλου 10 µε Επτανήσου ∆ηµοτικής Κοινότητας Αµπελοκήπων επάνω 
στο µε αριθµό ΝΕΡ 3917 όχηµα που ήταν σταθµευµένο εκεί και ανήκει σήµερα στον κ. Κασαπίδη 
Σταµάτιο του Οµήρου. Το γεγονός πιστοποιείται και από την Υπηρεσία Καθαριότητας της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου µας, η οποία πραγµατοποίησε αυτοψία και 
διαπίστωσε την πτώση του δένδρου (σφένδαµος Acer) που προκάλεσε ζηµίες στο ανωτέρω 
αυτοκίνητο. Η πτώση, κατά το ανωτέρω έγγραφο της ∆ΤΥ προκλήθηκε από σηψιρριζία από τον 
µύκητα  armillariella mellea.. 

 
Ο ζηµιωθείς πολίτης υπέβαλε αίτηση  µε α.π. 17902/9-12-2016,  µε την οποία ζητά την 
αποζηµίωσή του µόνον για τη θετική ζηµία του, όπως αυτή προκύπτει από τα τιµολόγια 
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αποκατάστασης της ζηµίας που προσκοµίσθηκαν. Υπέβαλε δε και Υπεύθυνη ∆ήλωση µε την οποία 
διαβεβαιώνει ότι δεν έχει καµία άλλη αξίωση κατά του ∆ήµου µας.  

  
Σύµφωνα δε και µε το υπ΄ αριθµ. πρωτ. 45351/2013 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ µε το οποίο παρέχονται 
τις σχετικές χρήσιµες πληροφορίες στη διαδικασία της άµεσης συµβιβαστικής επίλυσης των 
ανωτέρω διαφορών, παρακινούνται σαφώς οι ∆ήµοι να επιλέγουν τις διαδικασίες αυτές εάν 
βεβαίως συντρέχουν οι νόµιµες προϋποθέσεις.     
  
Πριν την παρούσα εισήγηση, υπέβαλε σχετική γνωµοδότηση και ο νοµικός σύµβουλος του ∆ήµου, 
και ως προς τις παρατηρήσεις του για την υπόθεση,  ο αιτών πολίτης υπέβαλε διευκρινιστικά όλα 
όσα ζητήθηκαν..   
 
Για όλους τους ανωτέρω λόγους, καλείται η Οικονοµική Επιτροπή, αφού λάβει υπόψη της 

1. το άρθρο 72 παργρ. 1 περίπτωση ιδ’  του ν. 3852/2010 
2. Η υπ αριθ. πρωτ. 17902/9-12-2016 αίτηση του ζηµιωθέντος συνοδευόµενη από 

φωτογραφίες του συµβάντος 
3. Τη σχετική γνωµοδότηση του νοµικού συµβούλου του ∆ήµου µας περί του οικονοµικώς 

συµφέροντος του εξωδικαστικού συµβιβασµού- κατάργηση δίκης 
4. Το  από 05-12-2016, Ηµερήσιο ∆ελτίο Οχήµατος του ΑΤ Σταυρούπολης που επιλήφθηκε 

του συµβάντος 
5. Το έγγραφο της Υπηρεσίας Καθαριότητας του ∆ήµου µας για τη µετάβαση και την αυτοψία 

των υπαλλήλων  
6. Το υπ΄ αριθµ. πρωτ. 45351/2013 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ 
7. Το αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συµβολαίου και τη βεβαίωση της ασφαλιστικής εταιρίας 

Υ∆ΡΟΓΕΙΟΣ ΑΑΑΕ , µε την οποία δηλώνεται η µη καταβολή αποζηµίωσης για τη ζηµία 
εφόσον το όχηµα δεν έχει µεικτή ασφάλιση  

8. Βεβαίωση του ΚΤΕΟ 
9. Άδεια κυκλοφορίας του οχήµατος και άδεια οδήγησης του αιτούντος 
10. Το υπ αριθ. 265/20164 τιµολόγιο παροχής υπηρεσιών και τις µε αριθµό 13005988, 

11006003 αποδείξεις για την αποκατάσταση της θετικής ζηµίας του βλαβέντος οχήµατος  

 

Α. Να εγκρίνει τον εξωδικαστικό συµβιβασµό µεταξύ του ∆ήµου µας και του κ. Κασαπίδη 

Σταµάτιου του Οµήρου, όπως αυτός του  προτάθηκε και συµφώνησε εγγράφως  

 

Β. Να εγκρίνει τη δαπάνη ύψους 1.232,60€, που προκύπτει 

 

Γ. Να ψηφίσει σε βάρος του ΚΑ 00.6492 πρ/σµού έτους 2017 (πρόταση ανάληψης 

υποχρέωσης µε αριθµό 259) και να καταβληθεί στον κ. Κοσκινίδη Θεοχάρη του Χρήστου το ποσό 

των 1.232,60€, ως αποζηµίωση της θετικής της ζηµίας του, όπως αυτό προκύπτει από τα 

αναγραφόµενα παραστατικά, µε τα οποία αποκαταστάθηκε η ζηµία που προκλήθηκε στο όχηµα 

ιδιοκτησίας του από το ανωτέρω περιγραφόµενο γεγονός.  
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Η Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την ανωτέρω 
εισήγηση του  προέδρου 

                                                        
        
     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 
 Α) Εγκρίνει τον εξωδικαστικό συµβιβασµό µεταξύ του ∆ήµου µας και του κ. Κασαπίδη Σταµάτιου 

του Οµήρου, όπως αυτός του  προτάθηκε και συµφώνησε εγγράφως  

 

 Β) Εγκρίνει τη δαπάνη ύψους 1.232,60€, που προκύπτει 

 

Γ) Ψηφίζει σε βάρος του ΚΑ 00.6492 πρ/σµού έτους 2017 (πρόταση ανάληψης υποχρέωσης µε 

αριθµό 259) και καταβάλλει στον κ. Κοσκινίδη Θεοχάρη του Χρήστου το ποσό των 1.232,60€, ως 

αποζηµίωση της θετικής της ζηµίας του, όπως αυτό προκύπτει από τα αναγραφόµενα 

παραστατικά, µε τα οποία αποκαταστάθηκε η ζηµία που προκλήθηκε στο όχηµα ιδιοκτησίας του 

από το ανωτέρω περιγραφόµενο γεγονός.  

 
    ∆)  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 006/2017. 

 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
Ακριβές Απόσπασµα, Αµπελόκηποι  27/01/2017 

 
        
 
 
 
 
                                                                                                                           Ο Πρόεδρος  
 
 
 
 
 
                                                                                                                        Μεζίκης Βασίλειος 
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